



你的作文也想发表在这里吗?可以和我们联系。投稿方式:1.微信报名:扫描二维码,加入“现代快报小记者”;2.QQ群报名:现代快报小记者305241946;3.登录现代快报网(http://www.xdkb.net/),注册用户,在“个人空间”发表日志,标题前注明“投稿”。



### 我的弟弟

现代快报小记者B002号、赤壁路小学五(2)班 黄子洋  
“哇”的一声啼哭,把正在神游的我拉了回来,不用问,一定又是我的弟弟哭了,我飞似的冲向南房。望着原本井井有条的被子、枕头,还有他的玩具,现在都乱七八糟,我知道,他醒了已有一会儿了。他哭的时候眼睛紧闭,嘴巴成“八”形,小脸憋得通红,两只小脚胡乱地蹬来蹬去,小手一会左抓一会儿右舞,真像个张牙舞爪的怪物。



### 我们老鼠的“美好”生活

现代快报B033号小记者、南京外国语学校仙林分校五(10)班 王泽宇  
嗨,大家好,我是鼠小弟。自从学校开展“灭鼠”活动以后,我与爸爸妈妈及哥哥鼠大,就开始了东躲西藏的日子。唉,真是“过街老鼠——人人喊打”!一天,我们一家又战战兢兢地开始寻找藏身之处。我们走呀、找呀,好不容易在教学楼厕所的墙角发现了一个洞口,进去一看,里面的空间很大。于是,我们决定把家安在这儿了。住所不用愁了,可肚子还咕咕叫呢!连日的奔波,加上担惊受怕,大家又吃不饱,饿得眼睛都绿了!我不想让爸爸妈妈再劳累了,就和鼠大又踏上了寻找食物的旅途。



### 养蚕日记——小蚕长大了

现代快报B181号小记者、芳草园小学二(8)班 朱熙玥  
我们家的小蚕长大了!它们现在大约有6、7毫米了,头大身子细的小蚕远看真像我们擦出来的橡皮屑;近看,小蚕的头雪白的,嘴巴黑黑的,头上有个突出来的东西,像戴了顶小帽子。后半部分身体淡灰色,有点发黄,身体一节一节,看上去皱巴巴的,蚕的尾巴上有一个翘起来的小肉刺,但不蜇人。蚕有好几只脚,它们在嫩绿的桑叶上爬来爬去,先是尾巴往前缩,接着身体拱了起来,最后脚再往前伸,身子就移到前面去了。蚕也很能吃,它们有的爬呀爬,爬到桑叶下面倒着吃,有的从桑叶的边缘开始吃,有的爬在桑叶上面吃,有的从桑叶下面钻出头来吃,有的挤到一起吃,甚至爬到别的蚕的身上找桑叶了。有一条最有趣的蚕,它的头和尾巴都在桑叶的边缘上,而身子却垂在下面,我真担心它会一不留神就“啵当”一声掉了下去。哎,幸好它没掉下来,不然的话我的心都要放不下来了。我觉得现在的小蚕更可爱,更有力气了!



### 踏春散记

现代快报B049号小记者、南京外国语学校仙林分校三(5)班 刘为峰  
早春时节,人们总是喜欢出门踏青。今天,我和爸爸妈妈就来到了家门口的羊山公园。我们先去了山顶。在那里有一个巨大无比的鸟窝。别看鸟窝大,但支撑鸟窝的这棵树却很矮小。去年冬天我就发现这个鸟窝了,所以上山顶首先就找它,发现鸟窝安然无恙的在那里,感觉很放心。在山顶的平台上,我转着圈滑滑板,每当我划得很快的时候,都会感觉自己仿佛是一辆赛车,在赛场上忽而旋转,忽而奔驰。当我从平台上滑下来的时候,看到一个下坡,就顺着下坡滑了下去。可是因为坡太陡,速度太快,以致我在转弯的时候摔了一跤,把裤子都磨破了。这件事让我意识到:不管是滑滑板、



### 小米猪的自述

现代快报B173号小记者、芳草园小学四(5)班 孙煜哲  
大家好!我是一只玩具小米猪,小主人两岁开始,我就一直陪伴着他,因为我的身体里有一些塑料制成的颗粒,所以小主人叫我小米猪。我个子不高,大约只有20多厘米,穿着粉红色的衣裳,毛茸茸的,摸上去很舒服。我长着尖尖的头,好多人都以为我是一只玩具老鼠,但只有我的小主人知道,其实我是一只非常温顺的小猪。我和小主人形影不离。做作业时,小主人把我放在书桌上;吃饭时,小主人把我放在他旁边的座位上;睡觉时,小主人怕我着凉,便紧



### 抓阄

拉萨路小学三(9)班 何之元  
今天,我们的语文课特别有意思,你想知道吗?别急!听我慢慢道来。叮铃铃,上课了,李老师走进教室。如果你观察仔细,就会发现今天老师的手一直插在衣服口袋里。李老师面带微笑地说:“今天我们确定作文题目有一个有趣的改革,大家要通过抓阄来决定题目。”话音未落,大家就开始议论起来,你一言,我一语,直到李老师拍手大家才安静下来。我们的四位组长被请上了讲台,他们都十分紧张。只见,李老师把右手从口袋里抽了出来,原来她的手里抓着四张折好的纸条。李老师一松手,纸条像蝴蝶一样飘落在讲台上。一位组长眼疾手快,以迅雷



### 变形记

汉口路小学三(3)班 张娟  
今天,我写作业正写得欢呢,突然,我觉得握不住笔了,脚蹬不住地了,耳朵渐渐变尖跑到上面去了,身上的毛变多了,衣服也没有了,一个长长的东西往下拖。忽然间,我耳边传来一个声音:“你好呀!”我定睛一看,一张笑眯眯的尖尖的脸出现在我眼前。你猜是谁?是小猫。原来,我也变成猫了,那个长长的东西是尾巴,奇怪,不是应该有胡须吗?哦,胡须早就长出来了啊!紧接着,我们溜出去玩儿,我们先去捉老鼠,我蹑手蹑脚地走过去,猛地一扑,扑了个空,老鼠哧溜哧溜跑回了洞里。小猫偷偷跑到洞的另一头,老鼠看小猫跑过去了,就



### 我喜爱的廉政人物

南师附小五(1)班 冯棋喻  
廉政是做官的底线,就跟要求一个人不违法、做善良公民一样,那是做人的底线。既然是底线,那作为人民公仆,就要认真去做,为老百姓服务好,争当“弘扬人品真、善、美,倡导官德公、正、廉”。明朝的开国皇帝朱元璋,他出身贫苦,深知一衣一食来之不易,所以节俭成性。其故乡凤阳流传着四菜一汤的歌谣:“皇帝请客,四菜一汤,萝卜韭菜,着实甜香;小葱豆腐,意义深长,一清二白,贪官心慌。”朱元璋给皇后过生日时,只用红萝卜、韭菜,青菜两碗,小葱豆腐汤,宴请众官员。而且约法三章:今后不论谁摆宴席,只许四菜一汤,谁若违反,严惩不贷。朱元璋虽为一国之君,但他率先垂范,倡导廉洁之风,深为后世所推崇。唐宋八大家之一的苏轼21岁中进士,前后



### 友谊的力量

凤凰花园城小学五(2)班 胡雨欣  
那是一个明媚的下午,可我的心情,却犹如乌云密布的天空……不久前,我才知道让我全力以赴、为之奋斗很久的一个竞赛我居然名落孙山!我很难过,不仅因为自尊心,更因为,觉得对不起自己的付出……然而我控制住了自己,因为我知道,即使哭了,也不会有人关心我。于是,我继续假装很开心。然而今天早上,老师又宣布了一个让我深受打击的消息:数学全班三个满分,竟然也没有我!那泪水似乎就要夺眶而出,我急忙咧开一个大大的笑脸,把头以45度角的姿势仰向天空。因为我听说过:想哭的时候仰向天空,再咧开一个大大的笑脸,眼泪便不会流出。天空中,那阳光光亮耀眼,如根根金针刺进我的眼里,却又仿佛释放出无尽的热力,要迅速蒸发掉我那隐隐闪烁的泪水。我死死地咬住嘴唇,不知过了多久,眼泪终于被我逼了回去……这或许是迄今为止过得最糟糕的一天了。下午,老师又“发射”了一颗毁灭性的“催泪弹”——英语两个100分,又没有我!那一



### 春雨沙沙下

现代快报B031号小记者、南京外国语学校仙林分校二(11)班 赵睿睿  
当春姑娘迈着轻盈的脚步姗姗来到时,春雨就像个调皮的孩子,踩着春的脚步,一路上洒落着水玩,把大地淋得湿漉漉的。细密的春雨如千万条银丝,在天地间连绵不绝,滋润着万物。瞬间,我怔住了。泪水忽然倾泻而下,大有洪水决堤般奔腾咆哮之势。不断而下的泪水“滴滴答答”,毫不间断地形成了一道“雨帘”,模糊了我的视线。我飞快地用双手捂住脸,飞一般地在操场上左冲右撞。猛然间,我撞进了一个熟悉的宽阔肩膀。我立刻如溺水的人一般死死地抓住她,趴在她的肩膀上号啕大哭起来。我听到她轻轻地叹了口气,然后用厚实的双手轻轻地拍打着我的脊背。我哭得更厉害了。她不语,只是更加轻柔地抚摸着我的背。渐渐地,我停止了哭泣,只是不停地耸动着肩膀。她抓住了我的肩,让我被迫正视她。“你不是说你是‘女汉子’吗?难道你不是了?怎么会有这种‘软妹子’的哭泣行为呢?为一个‘女汉子’,难道不应该坚强吗?”她开玩笑地说着,用眼定定地看着我。听着她坚定的话语,我突然感到一股力量从心底油然而生……培根说过,“如果你把快乐告诉一个朋友,你将得到两个快乐,而如果你把忧愁向一个朋友倾诉,你将被分掉一半的忧愁。”或许,这就是友谊的力量吧!